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AΝΑΦΟΡΑ 

 

 

Προς: Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λ. 

Αυγενάκη 

 Τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

κ. Βασίλη Κικίλια 

 

 

Θέμα : Αποζημίωση ειδικής κατηγορίας πληγέντων από τις 

καταστροφικές πυρκαγιές στη Γορτυνία Αρκαδίας  

 

Κύριοι Υπουργοί,  

Μετά τις πυρκαγιές της Αρκαδίας το καλοκαίρι του 2021 έχουμε 
αναδείξει επανειλημμένως την ανάγκη αποζημίωσης όλων όσων έχουν 
πληγεί, χωρίς εξαιρέσεις, μετά την καταστροφή της παραγωγής τους από 
πυρκαγιές. 
 
Στην επίκαιρη ερώτηση κατά την οποία ήρθε να απαντήσει στη Βουλή ο 
τότε Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Γεωργαντάς απάντησε 
συγκεκριμένα ότι: «Εάν προκύπτει από τις ημερομηνίες ότι η μεταβίβαση 
των δέντρων έγινε σε περίοδο η οποία θα μπορούσε να καλυφθεί και το 
εισόδημα φαίνεται στους πωλητές και όχι στους αγοραστές, φαντάζομαι 
στο πλαίσιο των ενστάσεων, αυτές μπορούν adhoc να αντιμετωπιστούν».  
 
Στην παραπάνω περίπτωση που σας αναφέρω, μου εστάλη επιστολή 
πολίτη από την Καπελίτσα Γορτυνίας Αρκαδίας και αναφέρει ότι, 
χωράφια με ελαιόδεντρα ήρθαν στην κατοχή του,  μετά από συμβόλαια 
που υπογράφηκαν τον Ιανουάριο του 2021 και έτσι δεν μπορούσε να 
δηλώσει αγροτικό εισόδημα την προηγούμενη χρονιά (2020) όπως είναι 
προαπαιτούμενο για να έχει δικαίωμα αποζημίωσης.   
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Ο συγκεκριμένος πολίτης είχε κάνει δήλωση ΟΣΔΕ 2021 και είχε 
πληρώσει την ασφάλεια στον ΕΛΓΑ. Παρόλα αυτά μέχρι σήμερα δεν έχει 
δοθεί λύση για αποζημίωση, σε αυτή την ειδική κατηγορία πληγέντων 
όπου το έτος 2021 έγιναν οι μεταβιβάσεις.  
 
Ως εκ τούτου, σας καλώ να λάβετε γνώση και να με ενημερώσετε για τις 
ενέργειες της αρμοδιότητάς σας επί του θέματος.  
 

 

 

Αθήνα, 20.12.2023 

Ο Αναφέρων Βουλευτής,  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 

 

 

 

 

 

 

 



Προς κ. Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλο 

Στις φωτιές του 2021 κάηκαν οι ελιές μου στην Καπελίτσα Γορτυνίας. 

Είχα κάνει δήλωση ΟΣΔΕ 2021 και είχα πληρώσει και την ασφάλεια του ΕΛΓΑ, όμως 

δεν είχα αγροτικό εισόδημα το 2020 διότι τα χωράφια ήρθαν στην κατοχή μου και 

έγιναν συμβόλαια τον Ιανουάριο του 2021. 

Σας ευχαριστώ και αναμένω ενέργειές σας επί του παρόντος θέματος. 

 




